
ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TRABALHO E RENDA DO COMITÊ           

INTERSETORIAL DA POLÍTICA MUNICIPAL PARA A POPULAÇÃO EM        

SITUAÇÃO DE RUA, REALIZADA NO DIA 18 DE JUNHO DE 2019, NA            

SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA, RUA LÍBERO         

BADARÓ 119 – SALA DE REUNIÃO 9º ANDAR. PRESENTES OS MEMBROS:           

Juliana Quarenta, Robson Mendonça, Pedro Henrique, Eduardo Queiroz, Wesley         

Rodrigues, Raiane Latoya, Lucas Mateus, Rafael dos Santos, Ana, Michael Vieira,           

Tomás Magalhães, Anderson Puccetti, Isonil Simões, Manoel Ferreira de Melo,      

Ademir de Souza Santos, Gabriel, Eliana de Santana. 

 

A reunião se iniciou com a leitura e a aprovação da ata anterior. 

A Sr. Juliana informou que seria necessário realizar uma resolução II do            

subcomitê trabalho para completar as regras de acesso ao POT. Foi discutido que             

as vagas do Programa Operação Trabalho para população em situação de rua em             

aberto devem ser preenchidas a partir dos critérios definidos na Resolução           

001/2019 do Comitê PopRua e dos requisitos próprios previstos nos Planos de            

Trabalho, no Termo de Colaboração e nos documentos relacionados às atividades           

do programa. O texto foi aprovado por unanimidade, será levado para a plenária do              

Comitê PopRua e uma vez aprovado, publicação do diário oficial para vigência. 

O Sr. Robson informou que é necessário buscarmos frentes diferentes de           

trabalho para a população em situação de rua, pois possuem aquelas pessoas em             

situação de rua que querem ir para a área do empreendedorismo e aquelas que              

querem ser CLT. 

Sr. Michael informou que é possível também que a população em situação de             

rua se organize para realizar uma cooperativa de reciclagem. 

Sr. Robson informou que existem algumas empresas e fundações que          

podemos realizar parcerias, podendo auxiliar em políticas voltadas à população em           

situação de rua. 

O debate do subcomitê foi em torno da discussão de que deve ser realizada              

uma articulação entre os empresários que divulgam as vagas no CATe, uma vez             

que não existe uma sensibilização dos empresários diante da situação de rua. É             

necessário uma política completa que envolva cursos profissionalizantes,        



articulação com empresários e fornecimento de vagas que envolvam as pessoas em            

situação de rua.  

Na próxima reunião ficamos responsáveis de trazer pessoas que lidam com o            

assunto e verificar políticas que envolvem a população em situação de rua e             

empregabilidade. 

 

 

Encaminhamentos: 

1) A próxima reunião deste Subcomitê será dia 15/08/2019. 

 

 


